
 

 

 
 
 

Den Haag, 7 april 2009 

 
 
Voortouwcommissie: commissie voor de Rijksuitgaven 
Volgcommissie(s): vaste commissie voor Buitenlandse Zaken 

vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
vaste commissie voor Financiën 
vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat 
vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport  

 
 
Activiteit: Technische briefing 
Datum: donderdag 9 april 2009 
Tijd: 11.00 - 12.00 uur  
Openbaar/besloten: besloten 
 
Onderwerp: Buitenlandvergoedingen rijksambtenaren (besloten) 
 
 
 
 
Agendapunt: Buitenlandvergoedingen rijksambtenaren 2002-2008. Deel A: 

detacheringen zonder bezoldiging (besloten) 
     

Noot: De Algemene Rekenkamer heeft op verzoek van de Tweede Kamer onderzoek 
gedaan naar Nederlandse rijksambtenaren die tussen 1 januari 2002 en 1 juni 
2008 werkzaam zijn geweest bij een internationale organisatie. Er is gekeken 
naar de regelgeving en geïnventariseerd hoeveel ambtenaren in die periode 
gedetacheerd zijn geweest en welke vergoedingen zijn verstrekt (uitgesplitst per 
ministerie). 
 
Verder is onderzocht: 
* Welke (inter)nationale reglementen of richtlijnen zijn van kracht? 
* Hoe controleert de rijksoverheid verstrekte vergoedingen? 
* Passen de vergoedingen in het beleid?  
* Stroken de bevindingen van de Algemene Rekenkamer met de informatie die 
de minister eerder op vragen van Tweede Kamerleden heeft verstrekt? 
 
In deel A van het rapport presenteert de Rekenkamer haar bevindingen over de 
rijksambtenaren die gedetacheerd zijn (geweest) op basis van buitengewoon 
verlof zonder bezoldiging. 
De bevindingen over gedetacheerden mèt bezoldiging volgen in deel B van het 
onderzoek waarvan de publicatie is voorzien in september 2009. 
------------- 
Leden die zich willen aanmelden voor de bovenstaande briefing en/of een 
embargo-exemplaar van het rapport willen ontvangen, wordt verzocht dit liefst 
vóór woensdag 8 april a.s., kenbaar te maken via e-mail 
(cie.ru@tweedekamer.nl).  

 
 
Griffier: E.A.J. Groen 
 
Activiteitnummer: 2009A01315 
 


